
ni okrajni cesti hrastov gozdiček, ki 
je bil last občine ŠetarjevaRadehova. 
Ker so bili hrasti že debeli ter dozoreli, 
jih je pustila občina lansko spomlad 
podreti. Na vrhu grička je stalo najbolj 
ukoreninjeno drevo. Ko se je izpodko
pano podrlo, so zapazili, da je pod njim 
grob. 

Kaj so našli v grobu? 
Grob je bil le nekoliko pod ilovnato 

zemljo in v četverokotu obdan od mo
gočnih kamenitih plošč in istotako po
krit s ploščo. Na dnu četverokota je 
bilo kamenito korito in v njem lončene 
posode s pepelom in ostanki kosti raj
nih, lončene leščerbe, steklenica z vi
nom in rimski novec. Tako zgleda pri
bližno vsak starorimski grob. Rimljani 
pagani so rajne sežigali in bogatejši so 
shranjevali njih pepel. V grobnico po
loženi denar je bil za prevoznika iz te
ga in na drugi svet in istctako vino — 
znak potrebe posmrtnega okrepčila. V 
grobu je še bila bronasta zapestnica in 
zaponka. 

Omenjena grobnica je bila last kake 
bogatejše rimske družine in so v njej 
shranjevali pepelnate ostanke od več 
umrlih članov družine. 

Pregled najdišča. 
Pregled znamenitega najdišča 20. ju

nija je pokazal, da omenjeni grob ni 
sam, ampak da sta pod njim še 2 pre
cej znatni grobišči, ki ju bo pustilo ma
riborsko Muzejsko društvo odkriti na 
jesen letošnjega leta, ko je lažje dobiti 
delavce in ne bo več tako pekoča vro
čina. Izkopine iz še neodkritih grobišč 
obetajo velike zanimivosti. 

Krog večjih grobnic so shranjevali 
siromašnejši ljudje ostanke svojcev v 
glinastih posodah, kojih razbiti ostan
ki so raztreseni krog glavnih grobov. 

Omenjeni grobi so ostali skozi tisoč
letja nedotaknjeni, ker jih je čuval hra 
stov gozd. Desno in levo od gozdiča so 
polja, že obdelana bogzna koliko sto 
let in radi tega tamkaj danes ni znakov 
o starorimskih grobih, ki so pa gotovo 
bili tudi tamkaj. 

Koj nad vasjo Lormanje je takozva
ni Črni les — smrekov gozd, v katerem 
je več gričkov, ki kažejo, da se skrivajo 
pod zemljo stara grobišča. 

Znamenitost Ornega lesa. 
Črni les pri Št. Lenartu je znan na

šim čitateljem iz dr Ilaunikove povesti 
»Črni križ pri Hrastovcu«. V gozdu je 
še danes parcela, ki je zaznamovana v 
mapi z imenom »Ptičnica«. Vse sosed
ne parcele so kmetska last, samo Ptič
nica še spada danes pod graščino Hra
stovec. 

Parcela je okrogla, ima v premeru 
kakih 40 m in je krog in krog obdana 
od še danes dobrovidnega okopa. Okop 
je znak, da je bil ta prostor pred stole
tji ograjen in so v njem gojili hrastov
ški graščaki razne ptice za lov kakor: 
sokole, sove itd. 

Kakor šentlenarška okolica so glede 
starih grobov znameniti vsi kraji med 
Gornjo Radgono in Št. Lenartom. — 
Starorimski grobovi po Slovenskih go
ricah so po večini iz 2. in 3. stoletja po 
Kristusu. 

Kimshi gronovi v Slov. gor. 
Lansko leto spomladi smo poročali 

tr našem listu, da so odkrili pri Št. Le
nar tu v Slov. goricah rimski grob, ko
gega vsebino so prenesli v mariborski 
inuzej. 

V četrtek dne 20. junija se je vršil 
pregled mesta, kjer je bil lani odkrit 
rimski grob in se je ugotovilo sledeče: 

Nekoliko pred Št. Lenartom se odce

f>i okrajna cesta, ki pelje skozi Črni 
es, vas Lormanje,. proti Št. Rupertu v 

Ptuj . Dobrih pet minut Iz vasi Lorma
nje je stal še lani skoro tik ob omenje


